

红火夜经济 点亮夜荥阳

夜市经济再升级 “靓丽·夜荥阳”消费季系列活动启动



本报讯 激昂动听的音乐,香气四溢的美食,具有特色的文化……近日,“星光夜巷·光明街区”“汉唐风云·豫龙夜韵”“石榴花街·烟火荥阳”正式启动,慕名前来拍照打卡、品尝美食、挑选礼品的市民络绎不绝。

它们是荥阳为统筹推进疫情防控和经济社会发展,激发消费活力,积极推进夜经济发展,精心策划的“靓丽·夜荥阳”消费季系列活动。
记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 李莹 周沛文 文/图

星光夜巷 光明街区

6月20日晚,“星光夜巷·光明街区”在荥阳市索河街道光明荟启动,它是荥阳联合光明房地产集团中原区域公司、上海华都集团等,联动现有商户,利用街区优势,通过演绎活动、夜间集市、现场餐饮试吃、外围红线内包装等多种手段,将荥阳光明荟项目打造成为荥阳西部夜间经济的示范街区。

当天启动的“星光夜巷·光明街区”融特色美食、潮流服饰、儿童游乐、草坪音乐节、精彩影片展播等为一体,同时,摒弃传统夜市、地摊的脏乱差,成为广大市民夏日夜间购物、休闲的好去处。

荥阳市市长王效光走入人群,在星光夜巷边走边看,时不时与商户、消费者交流,详细了解夜经济开展情况,并品尝了现场众多美食。

汉唐风云 豫龙夜韵

6月25日晚上,荥阳市豫龙镇“汉唐风云·豫龙夜韵”启动仪式在高隐路汉唐文化风情街举行。荥阳市市长王效光宣布活动正式启动,并和与会领导及企业负责人一起触屏点燃星光夜市。

“汉唐风云·豫龙夜韵”突出本地特色,打造文化品牌,融入楚汉象棋文化、唐朝诗歌等文化元素。活动现场,各色

美食香气四溢,国风好物琳琅满目,民俗活动精彩纷呈,吸引众多的消费者驻足欣赏、购买、品尝。据了解,豫龙镇“汉唐风云·豫龙夜韵”免费提供600多个摊位。这既有效活跃市民文化生活,推动夜间消费升级,释放城市活力,也为市场注入新活力、为经济带来新动力、为就业带来新机遇。

石榴花街 烟火荥阳

大宋文化、街边美食、趣味游戏、匠心手工……6月22日晚,郑州荥阳吾悦广场特色文化商业街区示范点授牌仪式正式启动,以“石榴花街,烟火荥阳”为主题的吾悦夜巷也揭开了神秘的面纱。荥阳市委常委、武装部长曹俊峰,荥阳市副市长胡晓林等出席启动仪式。

多元业态的地摊让吾悦夜巷拥有了非同一般的人气,独具特色的后备厢集市,各有千秋的特色摊位更是为市民带来了别具一格的市井体验。除此之外,郑州

荥阳吾悦广场还准备了诸多精彩的演出,古风古韵的民族舞蹈、代表华夏传承的梨园戏曲及川剧变脸,将市井的烟火气息与华夏传承千年的精粹融合,更是赋予了吾悦夜巷别具一格的文化色彩。

据了解,京城路街道成立了夜间经济发展工作领导小组,制订实施方案,统筹推进辖区工作开展。以荥阳石榴花开、烟火荥阳为主题,以楚汉文化、三国文化为依托,打造吾悦广场特色商业街区,预设摊位110个。

百花齐放 活力迸发

“靓丽·夜荥阳”消费季系列活动还包括贾峪新田城洞林湖狂欢节、汜水关“夜渡”、王村夜赏黄河等,近日也将启动。在洞林湖狂欢节,有汽车后备厢集市、文创市集、棕榈音乐节、主题巡游、儿童大剧场、少儿才艺秀、松鼠部落、湖畔夜市集和洞林美食宴。

据介绍,“靓丽·夜荥阳”突出时尚购

物、特色餐饮、文娱休闲、旅游观光、运动康体五大业态,以完善提升消费设施、丰富服务功能为重点,不断优化营商环境,推动消费活力进一步迸发,将在荥阳形成“夜购、夜品、夜赏、夜游、夜健”百花齐放的消费场景,成功构建荥阳新地标、新高圈,点亮夜间经济,进一步拉动和刺激消费,让荥阳愈夜愈美丽。

金寨美食、美钻助燃郑州夜经济



本报讯 玉米楼下的众多食客津津有味地品尝丸子肉,如意湖畔的爱美女人爱不释手地试戴着钻石饰品……6月20日晚,醉美·夜郑州消费季暨嘉年华活动的荥阳展台前游人如织,热闹非凡,荥阳市金寨回族乡的美食、美钻,为持续升温的郑州夜经济添了“两把火”。

当晚,作为醉美·夜郑州消费季暨嘉年华荥阳展台的主角,金寨回族乡“马鑫”丸子肉、“六妮”烧鸡等美食,以及“华晶”培育钻石饰品一同亮相,吸引了众多游客驻足品鉴。

近几年来,金寨回族乡大力推介当

地特色美食,具有600多年历史的丸子肉和饅坑肉、辣子鸡、椒麻鸡、桶子鸡等美食,分布在初具雏形的金寨多彩美食街;选址于金寨乡的郑州市新材料产业园区,以超硬材料、高端智能装备、电子产业为产业发展方向,其中不乏像白鸽磨料磨具、华晶金刚石、圣莱特空心微珠这样的尖端产品。在荥阳市“促消费 助脱贫 乡镇直播”活动中,来自金寨乡的特色美食和郑州华晶金刚石股份有限公司的培育钻石饰品吸引了20余万粉丝围观。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 耿鹏 文/图

YESHONGJI

靓丽·夜荥阳